

હવે, 'હાથ ઊંચા કરો અને બસમાં બેસો' એ સ્લોગનના બદલે 'હાથ ઊંચા કરો અને બસની પાછળ દોડો'

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



મારા વોટ્સએપમાં આવ્યું છે નાતાલની તૈયારી શરૂ થઈ ગઈ છે... દિવાળીથી વધુ ખર્ચ થવાનો છે...!! તૈયારી રાખજો...!!

વાહ રે ઈમાનદારી...!!!

ઈમાનદારી નામની જણસ ગરીબ કે તવંગર ખેતી નથી, જેના હૃદયમાં વસે છે તેને મન મોટી મૂડી બનીને રહે છે. વાત જાણે એમ છે કે આજે સાંજે ગાંધીનગરના એક પ્રેસ ફોટોગ્રાફર પથિકાશ્રમ પાસેથી પસાર થતા હતા ત્યારે સે. ૭માં જવાના રસ્તે ઉભેલા ગરમ કપડાં વેચતા ફેરિયા પાસે ખરીદી કરવા ઉભા રહ્યા હતા. આ ખરીદી પતાવી ઉતાવળે ઘરે જવામાં તેમની એક નાની બેગ ક્યારે રસ્તા પર પડી ગઈ તેની તેમને ખબર જ ના રહી. આ બેગમાં તેમની સોલ્ડાઈ વપરાશની કેટલીક અગત્યની ટીજવસ્તુઓ હતી. ઘરે જઈને બેગ ખોલાયો તો અહોસાસ થતા તુરંત જ તે માર્ગે શોધવા નીકળ્યા. તેમને રસ્તા પર ફાંફા-ખોળા કરતા ખેડ સાઈડ પાછી પુટીની લાડી ચલાવતા શ્યામુ અને હરિઓમ નામના બે યુવાનોએ પુછ્યું "સાહેબ શું શોધો છો?" ફોટોગ્રાફરે બેગ ખોલાયા વિશે જણાવતા તુરંત જ બંનેએ લાડીમાં સાચવીને મૂકી રાખેલ તેમની બેગ આપતા કહ્યું "લો સાહેબ, આ રહી આપની બેગ" પોતાની અગત્યની સહીસલામત બેગ પરત મળતા જ આનંદવિભોર થયેલા ફોટોગ્રાફરે બંને યુવાનોને હૃદયથી આભાર માની બક્ષીસ આપવા પ્રયત્ન કર્યો તો બંનેએ હાથ ખેડી ના પાડી દીધી... ખરેખર સલામ છે આ પ્રમાણિક યુવાનોને...

'નેવી ૩' નિમિત્તે રાજ્યપાલશ્રીની શુભકામનાઓ

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી.કોહલીએ 'નેવી ૩' દિવસને ભારતીય નૌ સેનાના અધિકારીઓ અને નૌ સેનાના અધિકારીઓ અને નૌ સેનાના અધિકારીઓ અને નૌ સેનાના અધિકારીઓ સાથે માતૃભિમ્બિની સેવામાં સમર્પિત છે, તેમને શુભકામનાઓ પાઠવી છે. 'નેવી ૩'નો સંદેશો પાઠવતાં રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું છે કે ભારતના નિષ્ઠાચક્ર વિજયમાં

હવે, 'હાથ ઊંચા કરો અને બસમાં બેસો' એ સ્લોગનના બદલે 'હાથ ઊંચા કરો અને બસની પાછળ દોડો'

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર શહેરના નાગરિકો માટે તંત્ર દ્વારા એસ.ટી. બસની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ-ગાંધીનગર વચ્ચે ૧૫૦ થી વધુ બસો દોડાવવા છે. પરંતુ ટાઈમસર અને ગમે ત્યારે બસના રૂટ બદલી નાંખવામાં આવતા મુસાફરો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. 'હાથ ઊંચા કરો અને બસમાં બેસો' તંત્ર દ્વારા સ્લોગન આપવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ મુસાફરો પાછળ દોડવા છતાં બસ ઉભી ન રાખતા હોવાથી તંત્રએ સ્લોગન બદલ્યું હોય તેવું નગરજનોને લાગી રહ્યું છે.

સહકાર ભારતીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષપદે જ્યોતિન્દ્ર મહેતા

અમદાવાદ, તા. ૩ સહકારી ક્ષેત્રની સૌથી મોટી સ્વૈચ્છિક સંસ્થા સહકાર ભારતીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષપદે જ્યોતિન્દ્ર મહેતાની નેશનલ પ્રેસીડેન્ટ તરીકે પસંદગી કરવામાં આવી છે, જ્યારે અન્ય નિમણૂકોમાં શ્રી સતિષ મરાઠે-પેટ્ટન અને શ્રી ઉદય જોષીની નેશનલ સેક્રેટરી જનરલ તરીકે તથા કોન્ક્રીટ પ્લનાબની વાઈસ પ્રેસીડેન્ટ તરીકે

સેક્ટર-૨૬ ના રૂટ પર બસ નિયમિત નહિ આવતા સરકારીકર્મીઓ અને અમદાવાદ અભ્યાસ અર્થે જતા વિદ્યાર્થીઓને વચ્ચે રોજના લાખો મુસાફરો મુસાફરી કરે છે. અવારનવાર સેક્ટર-૨૬ના રૂટ પરથી અગાઉ જાણ કર્યા વગર બસના રૂટ સ્વલ નોકરીયાતો અને વેપારીઓ પોતાના નોકરી વ્યવસાયના સ્થળે નિયત સમયે પહોંચી શકતા નથી. આ કારણે આ રૂટ પરના પછ વધુ બસના રૂટ નક્કી કરાયા છે. તંત્ર રોજનું ૩૦.૦૦૦ કિલોમીટરનું સંચાલન કરે છે. અને સાડાત્રણ લાખનું ડિઝલ રોજ બસોમાં વપરાય છે. છતાં પણ મુસાફરો બસ માટે રીતસરના ફાકા મારવા પડે છે. તંત્ર દ્વારા વિવિધ સ્લોગનો આપવામાં આવે છે. પરંતુ આ સ્લોગન લોકઉપયોગી બનતા નથી કારણકે એસ.ટી.ના કર્મીઓ જ નિયમોનું પાલન કરતા નથી. સત્વરે સેક્ટર ૨૬ ના રૂટ પર બસોની નિયમિતતા જળવાય તે અંગે પગલા ભરવામાં આવે તેવી મુસાફરોમાં માંગ ઉઠવા પામી છે.

ભારતના પ્રથમ રાષ્ટ્રપતિ ડૉ. રાજેન્દ્ર પ્રસાદની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે પુષ્પાંજલિ અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાત વિધાનસભા ખાતે આજે ભારતના પ્રથમ રાષ્ટ્રપતિ ડૉ. રાજેન્દ્ર પ્રસાદની ૧૩૨મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે પોડિયમમાં પુષ્પાંજલા તેમના તેલચિત્રને ગુજરાત વિધાનસભાના સચિવશ્રી ડી.એમ. પટેલના હસ્તે પુષ્પાંજલિ આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ગુજરાત વિધાનસભાના અધિકારીઓ-કર્મચારીઓએ ઉપસ્થિત રહીને ડૉ. રાજેન્દ્ર પ્રસાદના તેલચિત્રને ભવ્ય સભર પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી. સ્વતંત્ર ભારતના પ્રથમ રાષ્ટ્રપતિ ડૉ. રાજેન્દ્ર પ્રસાદનો જન્મ તા. ૩ ડિસેમ્બર, ૧૮૮૪ના રોજ જીરાદેઈ, બિહાર ખાતે થયો હતો. ડૉ. પ્રસાદ વકીલત કરતાં કરતાં સન ૧૯૦૭થી દેશભક્તિના રંગે રંગાઈ

એક અધિકારીઓની સૂચનાની પણ અવગણના બંધ ફુવારા ચાલુ કરવા પણ કોઈ નિર્ણય લેવાતો નથી છે. અગાઉ તત્કાલિન ચીફ સેક્રેટરીએ સેક્ટરની મુલાકાત લીધી પણ આ વાતનો કોઈ નિવેડો આવ્યો નથી. તંત્ર દ્વારા ફુવારા દુર કરી આ ન થતા સ્થાનિક વેપારીઓ તેમજ મુલાકાતીઓને ડગલે ને પગલે ત્યારે પાર્કીંગની સમસ્યા દુર કરવા માટે પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. બીજીતરફ ફુવારા પાછળ લાખો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ તંત્ર દ્વારા કોઈ દરકાર ન લેવાતા છેલ્લા એક દાયકાથી બંધ ફુવારા કાટમાળ સ્વરૂપે જ જોવા મળે છે. ફુવારાનો કીમતી સામાન પણ ચોરઈ ગયો છે. ત્યારે સેક્ટરના સાંકડા શોપિંગ વિસ્તારમાં જગ્યાના અભાવ વચ્ચે બંધ ફુવારાની જગ્યા બિનઉપયોગી હાલતમાં હોવાથી દુવિધારૂપ સ્થિતિ સર્જાઈ છે. સરકારના ઉચ્ચ અધિકારીઓના સુચનો બાદ પણ માર્ગ મજન વિભાગ દ્વારા વેપારીઓ તેમજ મુલાકાતીઓને દુવિધારૂપ સ્થિતિમાંથી ઉગારવા કોઈ પગલા લેવાયા નથી. ટુંક સમયમાં જ આ મામલે તંત્ર દ્વારા કોઈ હકત દાખવવામાં નહીં આવે તો વેપારીઓ ઉગ્ર હડત આપે તેવી સંભાવના છે.

ઈન્ફોસીટી જુનિયર સાયન્સ કોલેજ ખાતે વિશ્વ વિકલાંગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

વિકલાંગોને દયાની નહિ, સાથની જરૂર છે : પ્રો. ઝરણાબેન મહેશ્વરી : અડગ મનના માનવીને કોઈ પણ પ્રકારની વિકલાંગતા નડતી નથી : મેહુલભાઈ દોશી ગાંધીનગર, તા. ૩ રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તર પર ઉજવાતા 'વિકલાંગ દિવસ'ની ગાંધીનગર ખાતે પણ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર ખાતે આવેલી જુનિયર ઈન્ફોસીટી સાયન્સ કોલેજમાં વિકલાંગોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટીના પ્રો. ઝરણાબેને વિકલાંગોને પડતી તકલીફો અને તેમણે પોતે જીવનમાં સફળતા મેળવવા કરેલા સંઘર્ષનું વર્ણન કર્યું હતું. જેમાં તેમણે સામાજિક સ્તરે, અભિયાસ દરમિયાન, નોકરી મેળવવા અને જાહેર જીવનમાં પડતી તકલીફોનો ચિતાર રજૂ કર્યો હતો. લોકો વિકલાંગોને તેમનાથી અલગ ગણે છે. એક માનસિક વાડ બાંધી તેમનાથી અંતર રાખે છે ત્યારે તેમને ખુબ દુઃખ થાય છે. આવા સમયે વિકલાંગોને દયાની નહીં સાથની જરૂર હોય છે. આજે વિકલાંગોએ પોતાનો અલગ જ ચિલો ચાત્યો છે. ડોક્ટર,

જુસિકા દ્વારા હેન્ડીકેપ બાળકોને ટ્રાયસીકલનું વિતરણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ જુનિયર સિનિયર કાઉન્સિલ દ્વારા આગામી તા. ૮ ડિસેમ્બરના રોજ બપોરે ૩.૦૦ કલાકે હેન્ડીકેપ બાળકોને ટ્રાયસીકલ વિતરણ કરવાનો કાર્યક્રમ યોજાશે. આ કાર્યક્રમમાં ૧૦ હેન્ડીકેપ બાળકોને ટ્રાયસીકલનું વિતરણ કરાશે. જુનિયર સિનિયર કાઉન્સિલ દ્વારા દર્દીઓને સહાયરૂપ થવા ઉપરાંત વિવિધ સમાજ ઉપયોગી કાર્ય પણ કરવામાં આવે છે. જરૂરિયાતમંદ બાળકોને મદદરૂપ થવાના આશય સાથે આગામી સપ્તાહમાં સંસ્થા દ્વારા ટ્રાયસીકલનું વિતરણ કરવામાં આવશે.

આ પ્રસંગે સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટીના પ્રો. ઝરણાબેને વિકલાંગોને પડતી તકલીફો અને તેમણે પોતે જીવનમાં સફળતા મેળવવા કરેલા સંઘર્ષનું વર્ણન કર્યું હતું.

આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેલા મેહુલભાઈ દોશીએ વિકલાંગોને ક્યારેય હતાશ થવાની જરૂર નથી તેમ જણાવ્યું હતું. શ્રી મેહુલભાઈએ પોતાના અનુભવો વર્ણવતા જણાવ્યું હતું કે બિલ્ડીંગ કન્સ્ટ્રક્શનનો વ્યવસાય સંપૂર્ણ સક્ષમ વ્યક્તિ જ કરી શકે તે વાતને તેમણે ખોટી ઠેરવી હતી. પોતે વિકલાંગ હોવા માટે મેહુલભાઈ દોશીએ વિકલાંગોને ક્યારેય હતાશ થવાની જરૂર નથી તેમ જણાવ્યું હતું. શ્રી મેહુલભાઈએ પોતાના અનુભવો વર્ણવતા જણાવ્યું હતું કે બિલ્ડીંગ કન્સ્ટ્રક્શનનો વ્યવસાય સંપૂર્ણ સક્ષમ વ્યક્તિ જ કરી શકે તે વાતને તેમણે ખોટી ઠેરવી હતી. પોતે વિકલાંગ હોવા માટે મેહુલભાઈ દોશીએ વિકલાંગોને ક્યારેય હતાશ થવાની જરૂર નથી તેમ જણાવ્યું હતું. શ્રી મેહુલભાઈએ પોતાના અનુભવો વર્ણવતા જણાવ્યું હતું કે બિલ્ડીંગ કન્સ્ટ્રક્શનનો વ્યવસાય સંપૂર્ણ સક્ષમ વ્યક્તિ જ કરી શકે તે વાતને તેમણે ખોટી ઠેરવી હતી. પોતે વિકલાંગ હોવા માટે

ટચુકડી જાહેર ખગર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧

ટચુકડી જાહેર ખગર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧

ટચુકડી જાહેર ખગર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧

ટચુકડી જાહેર ખગર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧

